



Выпущена специальная почтовая марка, посвященная XXV Международному форуму «ТИБО»

В рамках официального открытия форума состоялась презентация почтового проекта «XXV международный форум ТИБО» и церемония специального гашения почтовой марки, посвященной XXV Международному форуму «ТИБО». Проект состоит из почтовой марки, специального памятного штемпеля и конверта «Первый день» и подготовлен в тесном взаимодействии Министерства связи и информатизации Республики Беларусь и Республиканского унитарного предприятия почтовой связи «Белпочта» с закрытым акционерным обществом «Техника и коммуникации».

Марка печаталась с QR-кодом со ссылкой на веб-страницу <https://tibo.by/ru/>. Считывание кода происходит с помощью камеры на мобильном телефоне.

Дизайн почтовой марки Евгении Бедоник и Дмитрия Беляковича, дизайн спецштемпеля и конверта «Первый день» Евгении Бедоник.

Подробности о почтовом проекте на сайте РУП «Белпочта» <http://www.belpost.by>

Source URL: <https://www.xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/news/14-05-2018-3055>